

8. osztály

Felszerelés a magyar nyelv és irodalom tantárgyhoz:

2 nagyalakú vonalas füzet (nyelvtan és irodalom) Ha megvan a tavalyi füzet, akkor lehet folytatni.
1 – 1 kék és zöld színű golyóstoll, fekete ceruza, radír, 10 – 15 cm-es vonalzó

Házi és ajánlott olvasmányok a 8. évfolyam számára:

Nyolcadik évfolyamon „kötelező” házi olvasmányod lesz:

Szabó Magda: Abigél

Tamási Áron: Ábel a rengetegben

Lowry, Lois: Az emlékek őre

Abigél:

A tavaszi szünet utáni első tanórán kezdjük feldolgozni.

Nem kérünk olvasónaplót, nincsenek külön feladatok, csak el kell olvasni a regényt, mert a szünet utáni első órán egy beugró olvasmányismereti feladatsorral kezdünk.

Ábel a rengetegben:





Májusban kezdjük feldolgozni. Nem kérünk olvasónaplót, nincsenek külön feladatok, csak el kell olvasni a regényt, mert a szünet utáni első órán egy beugró olvasmányismereti feladatsorral kezdünk.

Az emlékek őre:

Júniusban dolgozzuk fel. Nem kérünk olvasónaplót, nincsenek külön feladatok, csak el kell olvasni a regényt, mert a szünet utáni első órán egy beugró olvasmányismereti feladatsorral kezdünk.

Ajánlott olvasmányok:

Az alábbi regények közül tetszés szerinti számban, időben, sorrendben lehet választani. A mű elolvasása után a következő feladatokat kell elkészítened egy külön, erre a célra rendszeresített kisalakú, vonalas füzetben, ha szeretnél egy 5-ös érdemjegyet:

-  Fogalmazd meg – a cselekménnyel alátámasztva – a mű mondanivalóját! (4-5 mondat)
-  Készíts könyvajánlást az olvasottak alapján! (10-12 mondat)
-  Jellemezd az egyik szereplőt! (10-12 mondat)
-  Mit írtam volna másként? (max. 2 oldalas fogalmazás)

Választható művek:

Móricz Zsigmond: Pillangó

Móricz Zsigmond: Légy jó mindhalálig

Tamási Áron: Ábel az országban

Tamási Áron: Ábel Amerikában

Gárdonyi Géza: Isten rabjai

Gárdonyi Géza: Ida regénye

Karinthy Frigyes: Tanár úr kérem

Kós Károly: Az országépítő

Kós Károly: Varju-nemzetség

Agatha Christie: Halál a Níluson

Örkény István: Egyperces novellák

Fehér Klára: Bezzeg az én időmben

Rojk Tamás: Szárazság

Rónaszegi Miklós: Kartal kalandos esküvője



Rónaszegi Miklós: Kartal visszatér

Shakespeare: Makrancos hölgy

Shakespeare: Lóvá tett lovagok

Marcello D'Orta: Én, reméljük, megúszom
G. Durrell: Családom és egyéb állatfajták
Brontë: A lowoodi árva
L.M. Montgomery: Anne az élet iskolájában
Böszörményi Gyula: Leányrablás Budapesten
Leiner Laura: Bábel
Janikovszky Éva: Aranyeső
Kiss Judit Ágnes: Kórház az osztályteremben

Májusban lesz a Könyvmoly galaxis olvasóverseny, melyen 6 fős csapatok vesznek részt. Előzetesen két regényt kell elolvasni:

-  L.M. Montgomery: Anne otthonra talál
-  Karl May: Az Ezüst-tó kincse

„Csak eszednek és lelkednek olvasás útján nyert kincse jelenti az igazi gazdagságot, mert ez nem vész el és nem hagy el soha.”

Leonardo da Vinci

Légy Te is „gazdag”, kívánjuk, hogy szép élményekkel gazdagodj az olvasás során!

Magyartanárok